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Εκείνο που ανησυχεί πολλούς στην επανασύσταση της ΕΡΤ είναι το πόσο ειρηνικά θα
συνυπάρξουν όσοι υπηρέτησαν τη ΝΕΡΙΤ

  

04.03.2015,

  

Γιώργος Σταματόπουλος

  

Αντιγράφω από ανακοίνωση της Νέας Δημοκρατίας: «Την ώρα που η χώρα αντιμετωπίζει
σοβαρότατα προβλήματα, ο κ. Τσίπρας ασχολείται με την “πελατεία” του, υποσχόμενος να
νομοθετήσει αυτή την εβδομάδα προκειμένου να... ανοίξει η ήδη ανοιχτή και σε λειτουργία
δημόσια τηλεόραση. Το κάνει μόνο για να βολέψει τους πολιτικούς του φίλους, τους
οποίους είχε υποσχεθεί ότι θα ξαναπροσλάβει». Μάλιστα. Οχι μόνο δεν έχουν τσίπα οι
συντάκτες της, αποπειρώνται να ειρωνευτούν κι από πάνω. Είπε ο γάιδαρος τον πετεινό
κεφάλα, ο αρχαγέτης (Σαμαράς) της επιβολής ενός σκληρού πελατειακού συστήματος στην
κρατική ΕΡΤ μαζί πάντα με τον αρχηγό του ΠΑΣΟΚ είναι οι γάιδαροι της θυμοσοφίας.

  

Ενα δημόσιο αγαθό, όπως είναι οι συχνότητες, το άρπαξαν τα δύο αυτά κόμματα και το
βάφτισαν κρατικό, εκμεταλλευόμενα την πλάνη που επικρατεί, ότι τάχα μου Δημόσιο είναι η
κρατική μηχανή (και όχι -άκουσον!- η κοινωνία, ο φυσικός δηλαδή φορέας-κάτοχος). Οι
αρχιερείς του πελατειακού συστήματος, οι πρωτομάστορες της διαπλοκής τολμάνε και
επιτίθενται, αντί να ντρέπονται μια ζωή για το (φασιστικό) κλείσιμο της ΕΡΤ. Ο Κρόνος
μπορεί να έφαγε όλα τα παιδιά του, αλλά ένα γλίτωσε (πάντα συμβαίνει) και τον αφάνισε.
Αυτά παθαίνουν οι αχάριστοι, οι αλαζόνες, οι υβριστές της πραγματικότητας.

  

Παρακολουθώ είκοσι τόσους μήνες τη δουλειά που γίνεται από όσους συναδέλφους
αντιστάθηκαν (το παιδί που γλίτωσε) και αρνήθηκαν να μετάσχουν στη ΔΤ-ΝΕΡΙΤ,
υπερασπιζόμενοι την αξιοπρέπειά τους και την ίδια τη δημοκρατία. Εξαιρετική. Ανεξάρτητη.
Αντιεξουσιαστική. Κοινωνική. Αμεση. Απελευθερώθηκαν από τον βρόχο που τους είχαν
βάλει Ν.Δ.-ΠΑΣΟΚ και ήρθαν κοντά στην κοινωνία, εκεί που (οφείλει να) ιερουργεί, δρα η
δημοσιογραφία. Οι περισσότεροι απ’ αυτούς δεν ανήκουν καν στον ΣΥΡΙΖΑ• μεταδίδουν

 1 / 2



Για την επανασύσταση της ΕΡΤ

περισσότερο κινηματικά φρονήματα και πρακτικές.

  

Ως εδώ. Μένει να το αποδείξουν και στην πράξη αμέσως μετά τη (δίκαιη) επαναπρόσληψή
τους. Να μη φανεί ότι ο πολύμηνος αγώνας δεν στόχευε κάπου αλλού παρά μόνο στην
επαναπρόσληψη, ότι δεν πήγαν τον αγώνα τους λίγο πιο πέρα, πιο κοντά στα κινήματα και
την κοινωνία στο σύνολό της. Να μας πουν ότι η ΕΡΤ δεν ανήκει σε καμία κρατική μηχανή,
ότι όλοι οι Ελληνες και Ελλαδίτες έχουν το δικαίωμα στην ελεύθερη πληροφόρηση, στην
αντικειμενική-κοινωνική ροή των ειδήσεων, ότι όλοι έχουμε φωνή, έξω από ταξικά
συμφέροντα και σκοπιμότητες.

  

Εκείνο που ανησυχεί πολλούς στην επανασύσταση της ΕΡΤ είναι το πόσο ειρηνικά θα
συνυπάρξουν όσοι υπηρέτησαν τη ΝΕΡΙΤ με όσους προτίμησαν να σταθούν όρθιοι και
υπερήφανοι μέσω της ertopen. Εδώ οφείλει να επικρατήσει η σύνεση, αλλά και -κυρίως- η
δικαιοσύνη. Είναι αυτονόητο ότι σε νευραλγικές θέσεις είναι αναγκαίο να προτιμηθούν
συνάδελφοι της ertopen, αρκεί να μην εμπλακούν στα γρανάζια της εξουσίας και να έχουν
ως πρόσημο τον εικοσάμηνο αγώνα τους, που τους έφερε κοντά στην αντιεξουσία, στην
όντως δημοσιογραφία δηλαδή, όπως προαναφέρθηκε.

  

  

http://www.efsyn.gr
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